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4493. 
Врз основа на членот 75 ставови 1 и 2 од Уставот на 

Република Македонија, претседателот на Република 
Македонија и претседателот на Собранието на Репуб-
лика Македонија издаваат 

 
У К А З 

ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА ИЗМЕНУ-
ВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА ЗАКОНOT ЗА 

КОНЦЕСИИ И ЈАВНО ПРИВАТНО  
ПАРТНЕРСТВО 

 
Се прогласува Законот за изменување и дополнува-

ње на Законот за концесии и јавно приватно партнер-
ство, 

што Собранието на Република Македонија го доне-
се на седницата одржана на 24 септември 2014 година. 

 
  Бр. 07- 3620/1                            Претседател 

24 септември 2014 година     на Република Македонија,                       
     Скопје                               д-р Ѓорге Иванов, с.р. 
 

Претседател 
на Собранието на Република 

Македонија, 
Трајко Вељаноски, с.р. 

 
З А К О Н 

ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И  ДОПОЛНУВАЊЕ НА  
ЗАКОНOT ЗА КОНЦЕСИИ И ЈАВНО  

ПРИВАТНО ПАРТНЕРСТВО 
 

Член 1 
Во Законот за концесии и јавно приватно партнер-

ство („Службен весник на Република Македонија“ брoj 
6/12), во членот 4 став 2 по точката 16 се додава нова 
точка 17, која гласи: 

„17.„Електронска аукција“ е повторлив процес на 
позитивно или негативно наддавање кој се реализира 
по првична целосна евалуација на понудите, во кој по-
нудувачите имаат можност, исклучиво со користење на 
електронски средства да ги ревидираат дадените цени, 
така што рангирањето се врши автоматски со помош на 
електронски средства“.  

Точките 17 и 18 стануваат точки 18 и 19. 
 

Член 2 
Во членот 15 ставот 3 се брише. 
 

Член 3 
По членот 15 се додаваат осум нови члена 15-а, 15-

б, 15-в, 15-г, 15-д 15-ѓ, 15-е  и  15-ж,  кои гласат: 
 

„Член 15-а 
Електронска аукција 

 
 Јавниот партнер задолжително користи електрон-

ска аукција како последна фаза во отворена постапка и 
ограничена постапка во кои се пристигнати прифатли-
ви и соодветни понуди како и во постапка со прегова-
рање со претходно објавување на оглас во случаевите 
кога не е пристигната ниту една прифатлива понуда 
или ниту една соодветна понуда во отворена постапка, 
ограничена постапка или во конкурентен дијалог, а при 

што е поништена претходната постапка без битно да се 
променат почетните услови во тендерската документа-
ција, пред доделување на договорот за воспоставување 
на јавно приватно партнерство. 

 Јавниот партнер го наведува  користењето на елек-
тронска аукција во огласот за доделување на договор за 
воспоставување на јавно приватно партнерство и во 
тендерската документација. 

 
Член 15-б 

Јавниот партнер должен е во тендерската докумен-
тација или во поканата за учество на електронска аук-
ција да ги вклучи:  

- делот на понудата кој ќе биде предмет на елек-
тронска аукција, под услов истиот да може да се опре-
дели и изрази во бројки или проценти, 

- информациите кои ќе им бидат достапни на пону-
дувачите во текот на електронската аукција и кога овие 
информации ќе им бидат достапни, 

- соодветни информации за спроведувањето на 
електронската аукција (начин на регистрирање на сис-
темот на електронска аукција, начин на легитимирање 
на учесниците на електронската аукција) и 

- услови под кои понудувачите ќе можат да надда-
ваат, а особено минималните разлики кои се дозволени 
во процесот на позитивно и негативно наддавање. 

 
Член 15-в 

Пред да започне со електронска аукција јавниот 
партнер врши целосна евалуација на способноста и на 
првичните понуди на понудувачите согласно со усло-
вите и критериумите од тендерската документација. 

Јавниот партнер ги поканува сите понудувачи кои 
поднеле прифатливи понуди  да достават нови цени 
или нови вредности за делот на понудата кој е предмет 
на електронска аукција. Поканата истовремено се дос-
тавува до сите понудувачи по електронски пат. 

Во поканата се наведува датумот и времето на за-
почнување на аукцијата, начинот на спроведување на 
аукцијата, како и сите потребни информации за пов-
рзување со електронските средства што се користат во 
Министерството за економија. 

Ако критериумот за доделување на договорот за 
воспоставување на јавно приватно партнерство е еко-
номски најповолна понуда, во поканата се наведува и 
исходот од целосната евалуација на соодветната првич-
на понуда на понудувачот до кој се испраќа поканата. 

Електронското позитивно или негативно наддавање 
може да започне најрано два дена од датумот на кој се 
испратени поканите за учество на електронската аук-
ција. 

 
Член 15-г 

Во случај кога е поднесена само една понуда која е 
прифатлива или останала само една прифатлива по-
нуда, јавниот партнер задолжително го поканува 
единствениот понудувач да поднесе конечна цена пре-
ку електронскиот систем за електронска аукција за до-
делување на договор за воспоставување на јавно при-
ватно партнерство во Министерството за економија. 

Во случаите од ставот 1 на овој член поканата до 
единствениот понудувач особено содржи: 

- идентификување на делот на понудата кој ќе биде 
предмет на поднесување на конечна цена и 
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- времето на поднесување на конечната цена кое не 
може да биде порано од 48 часа од испраќањето на по-
каната. 

Единствениот понудувач ја поднесува конечната 

цена во утврденото време од ставот 2 алинеја 2 на овој 

член само еднаш, а доколку не поднесе конечна цена 

првично понудената цена ќе се смета за конечна. 

 

Член 15-д 

Предмет на електронска аукција може да биде: 

- само цената, кога критериумот за доделување на 

договорот за воспоставување на јавно приватно пар-

тнерство е највисоката или најниската понудена цена  

или 

- цената или новите вредности на делот од понудата 

кој е предмет на електронска аукција наведен во тен-

дерската документација, ако критериумот за доделува-

ње на договорот за воспоставување на јавно приватно 

партнерство е економски најповолна понуда. 

Електронската аукција може да се спроведува во 

неколку последователни кругови. 

 

Член 15-ѓ 

За време на секој круг од електронската аукција, 

јавниот партнер на сите понудувачи им ги доставува 

информациите потребни да утврдат како се рангирани 

во секое време. Јавниот партнер може да им доставува 

и други информации во врска со: 

- бројот на учесниците во соодветниот круг од елек-

тронската аукција и 

- новите цени или вредности што биле поднесени 

во соодветниот круг од електронската аукција од дру-

гите понудувачи, под услов тендерската документација 

да предвидува таква можност. 

При спроведување на круговите од електронската 

аукција, јавниот партнер не смее да го открие иденти-

тетот на понудувачите. 

 

Член 15-е 

Електронската аукција се затвора на еден или пове-

ќе од следниве начини: 

- во однапред утврдено време за кое понудувачите 

биле известени во поканата за електронска аукција, 

- кога бројот на кругови утврден во поканата за 

електронска аукција е исполнет, при што поканата, ис-

то така содржи временска рамка за секој круг  или 

- кога ќе престанат да се добиваат нови цени или 

нови вредности кои ги задоволуваат барањата во врска 

со минималните разлики при што јавниот партнер во 

поканата го наведува времето што ќе биде дозволено 

да помине по добивање на последната понуда, а пред 

затворање на електронската аукција. 

Врз основа на резултатите добиени по затворањето 

на електронската аукција, јавниот партнер ја избира 

најповолната понуда, за што донесува одлука, врз ос-

нова на критериумот за доделување на договорот за 

воспоставување на јавно приватно партнерство ут-

врден во огласот за доделување на договор за воспоста-

вување на јавно приватно партнерство и во тендерската 

документација, ако понудувачот чија понуда е најпо-

волна ги исполнува пропишаните критериуми за ут-

врдување на способност. 

Доколку електронската аукција не успее, за најпо-
волна понуда ќе се смета најповолната првична понуда 
на понудувачот поднесена во претходната фаза на по-
стапката за доделување на договорот за воспоставува-
ње на јавно приватно партнерство, освен за постапката 
со преговарање со претходно објавување на оглас во 
случаевите кога не е пристигната ниту една прифатли-
ва понуда или ниту една соодветна понуда во отворена 
постапка, ограничена постапка или во конкурентен ди-
јалог, а при што е поништена претходната постапка без 
битно да се променат почетните услови во тендерската 
документација. 

 
Член 15-ж 

Електронската аукција за доделување на  договор за 
воспоставување на јавно приватно партнерство се 
спроведува во електронскиот систем за електронска 
аукција  воспоставен во Министерството за економија. 

 Министерството за економија управува и оперира 
со електронскиот систем за електронска аукција за до-
делување на  договор за воспоставување на јавно при-
ватно партнерство.  

Начинот на користење на електронскиот систем за 
електронска аукција за доделување на  договор за вос-
поставување на јавно приватно партнерство го пропи-
шува министерот за економија.” 

 
Член 4 

Во членот 16 став 2 алинеја 1 се брише. 
 

Член 5 
По членот 21 се додава нов член 21-а, кој гласи: 
 

„Член 21-а 
Одлука за избор на најповолна понуда и Одлука за 

поништување на постапката за доделување на договор 
 
 Концедентот или јавниот партнер е должен да до-

несе одлука за избор на најповолна понуда или одлука 
за поништување на постапката за доделување на конце-
сија на добра од општ интерес или договор за вос-
поставување на јавно приватно партнерство во рок од 
30 дена, сметајќи од денот определен како краен рок за 
поднесување на понудите.  

Кога концедент или јавен партнер е Република Ма-
кедонија одлуката од ставот 1 на овој член ја донесува 
Владата на Република Македонија по предлог на ми-
нистерот надлежен за областа во која се доделува јавно 
приватно партнерство или концесија. 

Кога концедент или јавен партнер е општината,гра-
дот Скопје или општината во градот Скопје, одлуката 
од ставот 1 на овој член ја донесува советот на општи-
ната, советот на градот Скопје или советот на општи-
ната во градот Скопје по предлог на градоначалникот 
на општината, градоначалникот на градот Скопје или 
градоначалникот на општината во градот Скопје. 

Кога јавен партнер е еден од субјектите од членот 4 

точка 5 алинеи 3 и 4 од овој закон, одлуката од ставот 1 

на овој член ја донесува органот на управување, а на 

истата согласност дава основачот.” 

 

Член 6 

По членот 33 се додава нов член  33-а  кој гласи: 
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„Член 33-а 
Електронска аукција 

 
Концедентот може да користи електронска аукција 

со позитивно наддавање како последна фаза во поста-
пката за доделување на концесија на добра од општ ин-
терес,пред доделувањето на договорот ако: 

- електронската аукција е уредена  во  законот кој 
го регулира  доделувањето на концесијата на добро од 
општ интерес;  

- е воспоставено софтверското решение од страна 

на надлежниот орган во областа за која се спроведува 
постапката за доделување на концесијата на добра од 
општ интерес и  

- концедентот го наведе користењето на електрон-
ска аукција во јавниот повик за доделување на конце-
сијата и во тендерската документација. 

Електронската аукција се спроведува на начин и 

под услови пропишани со законот кој го регулира  до-
делувањето на концесијата на доброто од општ инте-
рес. 

Концедентот ја доделува концесијата на добра од 
општ интерес согласно со членот 35 од овој закон, а 
врз основа на резултатите добиени по затворањето на 
електронската аукција.“ 

 
Член 7 

Министерството за економија ќе го воспостави 
единствениот електронски систем за електронска аук-
ција за доделување на  договор за воспоставување на 
јавно приватно партнерство во рок од шест месеци од 
денот на влегувањето  во сила на овој закон.  

 

Член 8 
Подзаконскиот пропис утврден со овој закон ќе се 

донесе во рок од три месеци од денот на влегувањето  
во сила на овој закон. 

 
Член 9 

Одредбата од членот 3 од овој закон ќе отпочне да 

се применува во рок од шест месеци од денот на влегу-
вањето во сила на овој закон.  

 
Член 10 

Овој закон влегува во сила осмиот ден од денот на 
објавувањето во „Службен весник на Република Маке-
донија”. 

_________ 
 
 

L I GJ 

PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E LIGJIT 

PËR KONCESIONE DHE PARTNERITET PRIVAT 

PUBLIK 

 
Neni 1 

Në Ligjin për koncesione dhe partneritet privat publik 
(“Gazeta Zyrtare e Republikës së Maqedonisë” numër 
6/12), në nenin 4 paragrafi 2 pas pikës 16 shtohet pikë e re 
17, si vijon:  

"17."Ankand elektronik" është procesi i përsëritshëm i 
ankandit pozitiv ose negativ që realizohet pas evaluimit të 
plotë fillestar të ofertave, në të cilin ofertuesit kanë 

mundësi, ekskluzivisht me shfrytëzim të mjeteve 
elektronike t'i revidojnë çmimet e dhëna, ashtu që rangimi 
bëhet automatikisht me ndihmën e mjeteve elektronike".  

Pikat 17 dhe 18 bëhen pika 18 dhe 19. 
 

Neni 2 
 Në nenin 15 paragrafi 3 shlyhet.  
 

Neni 3 
Pas nenit 15 shtohen tetë nene të reja 15-а, 15-b, 15-v, 

15-g, 15-d 15-gj, 15-e  dhe  15-zh, si vijojnë:  
 

"Neni 15-a 
Ankandi elektronik 

 
Partneri publik detyrimisht shfrytëzon ankand 

elektronik si fazë e fundit në procedurë të hapur dhe 
procedurë të kufizuar në të cilat janë arritur oferta të 
pranueshme dhe të përshtatshme si dhe në procedurë me 
negocim me publikim paraprak të shpalljes në rastet kur 

nuk është arritur asnjë ofertë e pranueshme ose asnjë ofertë 
e përshtatshme në procedurë të hapur, procedurë të 
kufizuar ose në dialog konkurrues, e me ç'rast është 
anuluar procedura paraprake pa u ndryshuar kushtet 
fillestare në dokumentacionin e tenderit, para ndarjes së 
marrëveshjes për vendosjen e partneritetit privat publik.  

 Partneri publik e thekson shfrytëzimin e ankandit 

elektronik në shpalljen për ndarjen e marrëveshjes për 
vendosjen e partneritetit privat publik dhe në 
dokumentacionin e tenderit.  

 
Neni 15-b 

Partneri publik detyrohet që në dokumentacionin e 
tenderit ose në thirrjen për pjesëmarrje në ankand 

elektronik t'i përfshijë:   
- pjesën e ofertës që do të jetë lëndë e ankandit 

elektronik, me kusht që i njëjti të mund të caktohet dhe 
shprehet në numra ose përqindje,  

- informatat që do të jenë të arritshme për ofertuesit 
gjatë ankandit elektronik dhe kur këto informata do t'u jenë 
të arritshme, 

- informata përkatëse për realizimin e ankandit 

elektronik (mënyra e regjistrimit të sistemit të ankandit 
elektronik, mënyra e legjitimimit të pjesëmarrësve në 
ankandin elektronik) dhe  

- kushtet në të cilat ofertuesit do të mund të licitojnë, e 
veçanërisht dallimet minimale që janë të lejuara në 
procesin e ankandit pozitiv dhe negativ.  

 

Neni 15-v 
Para se të fillojë me ankand elektronik partneri publik 

kryen evaluim të plotë të aftësisë dhe ofertave fillestare të 
ofertuesve në pajtim me kushtet dhe kriteret nga 
dokumentacioni i tenderit.  

Partneri publik i fton të gjithë ofertuesit që kanë 
paraqitur oferta të pranueshme që të dorëzojnë çmime të 

reja ose vlera të reja për pjesën e ofertës që është lëndë e 
ankandit elektronik.  Thirrja njëkohësisht u dërgohet të 
gjithë ofertuesve në formë elektronike.  

Në thirrje shënohet data dhe koha e fillimit të ankandit, 
mënyra e realizimit të ankandit, si dhe të gjithë informatat 
e nevojshme për lidhjen me mjetet elektronike që 
shfrytëzohen në Ministrinë e Ekonomisë.  
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Nëse kriteri për ndarjen e marrëveshjes për vendosjen e 
partneritetit privat publik është ofertë më e volitshme 
ekonomike, në thirrje theksohet edhe rezultati nga evaluimi 
i plotë i ofertës fillestare përkatëse të ofertuesit tek i cili 
dërgohet thirrja.  

Ankandi pozitiv ose negativ elektronik mund të fillojë 
më herët dy ditë nga data në të cilën janë dërguar thirrjet 
për pjesëmarrje në ankandin elektronik.  

 
Neni 15-g 

Në rast kur është parashtruar vetëm një ofertë që është 
e pranueshme ose ka mbetur vetëm një ofertë e 
pranueshme, partneri publik detyrimisht e fton ofertuesin e 
vetëm që të paraqesë çmim përfundimtar nëpërmjet 
sistemit elektronik për ankand elektronik për ndarjen e 
marrëveshjes për vendosjen e partneritetit privat publik në 
Ministrinë e Ekonomisë.  

Në rastet nga paragrafi 1 i këtij neni thirrja, te ofertuesi 
i vetëm veçanërisht përmban:   

- identifikimin e pjesës së ofertës që do të jetë lëndë e 
paraqitjes së çmimit përfundimtar dhe 

- kohën e paraqitjes së çmimit përfundimtar e cila nuk 
mund të jetë më herët se 48 orë nga dërgimi i thirrjes.  

Ofertuesi i vetëm e paraqet çmimin përfundimtar në 
kohën e përcaktuar nga paragrafi 2 alineja 2 e këtij, vetëm 
njëherë, e nëse nuk paraqet çmim përfundimtar çmimi i 
ofruar fillimisht do të konsiderohet si përfundimtar.  

 
Neni 15-d 

Lëndë e ankandit elektronik mund të jetë: 
- vetëm çmimi, kur kriteri për ndarjen e marrëveshjes 

për vendosjen e partneritetit privat publik është çmimi më i 
lartë ose më i ulët i ofruar ose  

- çmimi ose vlerat e reja të pjesës së ofertës që është 
lëndë e ankandit elektronik të theksuar në dokumentacionin 
e tenderit, nëse kriteri për ndarjen e marrëveshjes për 
vendosjen e partneritetit privat publik është oferta më e 
volitshme ekonomike.  

 Ankandi elektronik mund të realizohet në disa rrethe të 
njëpasnjëshme.  

 
Neni 15 -gj 

Gjatë kohës së secilit rreth të ankandit elektronik, 
partneri publik të gjithë ofertuesve ua dorëzon informatat e 
nevojshme që të përcaktojnë se si janë të ranguar në çdo 
kohë. Partneri publik mund t’u dorëzojë edhe informata 
tjera në lidhje me: 

- numrin e pjesëmarrësve në rrethin përkatës nga 
ankandi elektronik dhe  

- çmimet e reja ose vlerat që kanë qenë të parashtruara 
në rrethin përkatës nga ankandi elektronik nga ofertuesit 
tjerë, me kusht që dokumentacioni i tenderit të parasheh 
mundësi të tillë. 

Gjatë realizimit të rretheve nga ankandi elektronik, 
partneri publik nuk mund ta zbulojë identitetin e 
ofertuesve. 

 
Neni 15-e 

 
Ankandi elektronik mbyllet në njërën ose më tepër 

mënyra si vijon: 
- në kohë paraprakisht të përcaktuar për të cilën 

ofertuesit kanë qenë të njoftuar në thirrjen për ankandin 
elektronik, 

- kur numri i rretheve i përcaktuar në thirrjen për 
ankand publik është plotësuar, me ç’rast thirrja, gjithashtu 
përmban kornizë kohore për secilin rreth ose 

- kur do të ndërpriten të merren çmime të reja ose vlera 

të reja të cilat i plotësojnë kërkesat në lidhje me dallimet 

minimale me ç’rast partneri publik në thirrje e thekson 

kohën që do të lejohet të kalojë pas marrjes së ofertës së 

fundit, e para mbylljes së ankandit elektronik.  

Në bazë të rezultateve të marra pas mbylljes së 

ankandit elektronik, partneri publik e zgjedh ofertën më të 

volitshme, për ç’farë miraton vendim, në bazë të kriterit 

për ndarjen e marrëveshjes për vendosjen e partneritetit  

publik privat dhe në dokumentacionin e tenderit, nëse 

ofertuesi oferta e të cilit është më e volitshme i plotëson 

kriteret e përcaktuara për përcaktimin e aftësisë. 

Nëse ankandi elektronik është i pasuksesshëm, si ofertë 

më të volitshme  do të konsiderohet oferta më e volitshme 

fillestare e ofertuesit e parashtruar në fazën paraprake të 

procedurës për ndarjen e marrëveshjes për vendosjen e 

partneritetit  publik privat, përveç për procedurën me 

negocim me publikim paraprak të shpalljes në raste kur 

nuk ka arritur asnjë ofertë e pranueshme ose asnjë ofertë e 

përshtatshme në procedurë të hapur, procedurë të kufizuar 

ose në dialog konkurrues, e me ç'rast është anuluar 

procedura paraprake pa u ndryshuar qenësisht kushtet 

fillestare në dokumentacionin e tenderit. 

 

Neni 15-zh 

Ankandi elektronik për ndarjen e marrëveshjes për 

vendosjen e partneritetit publik privat zbatohet në sistemin 

elektronik për ankand elektronik në Ministrinë e 

Ekonomisë. 

Ministria  e Ekonomisë menaxhon dhe operon me 

sistemin elektronik për ankand elektronik për ndarjen e 

marrëveshjes për vendosjen e partneritetit  publik privat.  

Mënyrën e shfrytëzimit të sistemit elektronik për 

ankand elektronik për dhënien e marrëveshjes për 

vendosjen e partneritetit  publik privat e përcakton ministri 

i Ekonomisë." 

 

Neni 4 

Në nenin 16 paragrafi 2 alineja 1 shlyhet. 

 

Neni 5 

Pas nenit 21 shtohet nen i ri 21-a, si vijon: 

 

"Neni 21-a 

Vendimi për zgjedhjen e ofertës më të volitshme dhe 

Vendimi për anulimin e procedurës për ndarjen e 

marrëveshjes 

Koncedenti ose partneri publik detyrohet që të miratojë 

vendim për zgjedhjen e ofertës më të volitshme ose vendim 

për anulimin e procedurës për ndarjen e koncesionit të të 

mirave në interes të përgjithshëm ose marrëveshje për 

vendosjen e partneritetit publik privat në afat prej 30 

ditësh, duke llogaritur nga dita e përcaktuar si afat i fundit 

për parashtrimin e ofertave.  

Kur koncedent ose partner publik është Republika e 

Maqedonisë vendimin nga paragrafi 1 i këtij neni e miraton 

Qeveria e Republikës së Maqedonisë me propozim të 

ministrit kompetent për sferën në të cilën jepet partneriteti 

publik privat ose koncesioni. 



 Стр. 64 - Бр. 144                                                                             30 септември 2014 
 

Kur koncedent ose partner publik është komuna, Qyteti 

i Shkupit ose komuna në Qytetin e Shkupit, vendimin nga 

paragrafi 1 i këtij neni e miraton këshilli i komunës, 

këshilli i Qytetit të Shkupit ose  këshilli i komunës në 

Qytetin e Shkupit me propozim të kryetarit të komunës, 

kryetarit të Qytetit të Shkupit ose kryetarit të komunës në 

Qytetin e Shkupit. 

Kur partner publik është një nga subjektet e nenit 4 

pika 5 alinetë 3 dhe 4 të këtij Ligji, vendimin nga paragrafi 

1 i këtij neni e miraton organi i menaxhimit, ndërsa për të 

njëjtin pëlqim jep themeluesi.”  

 

Neni 6 

Pas nenit 33 shtohet nen i ri 33-a si vijon: 

 

"Neni 33-a 

Ankandi elektronik 

 

Koncedenti mund ta shfrytëzojë ankandin elektronik 

me ankand pozitiv si fazë të fundit në procedurën për 

ndarjen e koncesionit të të mirave me interes të 

përgjithshëm, para ndarjes së marrëveshjes, nëse: 

 - ankandi elektronik është i rregulluar në ligjin i cili e 

rregullon dhënien e koncesionit të së mirës me interes të 

përgjithshëm;  

- është vendosur zgjidhje softuerike nga organi 

kompetent në sferën për të cilën zbatohet procedura për 

dhënien e koncesionit të të mirave me interes të 

përgjithshëm dhe  

- koncedenti e thekson shfrytëzimin e ankandit 

elektronik në thirrjen publike për dhënien e koncesionit 

dhe në dokumentacionin e tenderit. 

Ankandi elektronik realizohet në mënyrë dhe me 

kushte të përcaktuara me ligjin i cili e rregullon dhënien e 

koncesionit të së mirës me interes të përgjithshëm. 

Koncedenti e jep koncesionin e të mirave në interes të 

përgjithshëm në pajtim me nenin 35 të këtij ligji, e në bazë 

të rezultateve të marra pas mbylljes së ankandit 

elektronik.” 

 

Neni 7 

Ministria e Ekonomisë do ta themelojë sistemin unik 

elektronik për ankand elektronik për dhënien e 

marrëveshjes për vendosjen e partneritetit publik privat në 

afat prej gjashtë muajsh nga dita e hyrjes në fuqi të këtij 

ligji.  

 

Neni 8 

Rregulla nënligjore e përcaktuar me këtë ligj do të 

miratohet në afat prej tre muajsh nga dita e hyrjes në fuqi 

të këtij ligji. 

 

Neni 9 

Dispozita e nenit 3 të këtij ligji do të fillojë të zbatohet 

në afat prej gjashtë muajsh nga dita e hyrjes në fuqi të këtij 

ligji.  

 

Neni 10 

Ky ligj hyn në fuqi në ditën e tetë nga dita e botimit në 

"Gazetën Zyrtare të Republikës së Maqedonisë". 

4494. 
Врз основа на членот 75 ставови 1 и 2 од Уставот на 

Република Македонија, претседателот на Република 
Македонија и претседателот на Собранието на Репуб-

лика Македонија издаваат 
 

У К А З 

ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА ИЗМЕНУ-

ВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА ПРЕКИНУВАЊЕ НА 

БРЕМЕНОСТА 

 

Се прогласува Законот за изменување на Законот за 
прекинување на бременостa, 

што Собранието на Република Македонија го доне-
се на седницата одржана на 24 септември 2014 година. 

 
  Бр. 07- 3621/1                            Претседател 

24 септември 2014 година     на Република Македонија,                       
     Скопје                               д-р Ѓорге Иванов, с.р. 

 
Претседател 

на Собранието на Република 
Македонија, 

Трајко Вељаноски, с.р. 
 

З А К О Н 

ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА  

ПРЕКИНУВАЊЕ НА БРЕМЕНОСТА 
 

Член 1 
Во Законот за прекинување на бременоста („Служ-

бен весник на Република Македонија“ број 87/13 и 
164/13), во членот 35 став 2 зборовите: „Министерство-

то за здравство“ се заменуваат со зборовите: „Држав-
ниот санитарен и здравствен инспекторат“. 

  
Член 2 

Овој закон влегува во сила осмиот ден од денот на 
објавувањето во „Службен весник на Република Маке-
донија“. 

________ 
 

L I GJ 

PËR NDRYSHIMIN E LIGJIT PËR NDËRPRERJE   

TË SHTATZËNISË 
 

Neni 1 
Në Ligjin për ndërprerje të shtatzënisë („Gazeta Zyrtare 

e Republikës së Maqedonisë“ numër 87/13 dhe 164/13), në 
nenin 35 paragrafi 2 fjalët: "Ministria e Shëndetësisë" 
zëvendësohen me fjalët: "Inspektorati Shtetëror Sanitar dhe 
Shëndetësor". 

 
Neni 2 

Ky ligj hyn në fuqi në ditën e tetë nga dita e botimit në 

„Gazetën Zyrtare të Republikës së Maqedonisë“. 
________ 

4495. 
Врз основа на членот 75 ставови 1 и 2 од Уставот на 

Република Македонија, претседателот на Република 
Македонија и претседателот на Собранието на Репуб-
лика Македонија издаваат 


